

Merboltický



zpravodaj

č.6/2024

28.6.2024

Truck fest Merboltice 2024

Už za týden, 6.7.2024 od 14:00 hod. se na hřišti uskuteční další ročník akce Truck fest Merboltice. V 15 hod. odjezd trucků na spanilou jízdu po trase Starý Šachov, Žandov, Horní Police, Valteřice, Kravaře, Úštěk, Lovečkovice, Verneřice, Merboltice (návrát cca 16:30hod. Na 19 hod. je plánována Tombola, po které od 20 hod. vystoupí hudební skupina Trajekt. Následovat bude volná zábava a muzika na přání.

Sheep Hall Party 2024

Vážení přátelé Merboltic, zveme Vás na tradiční SHEEP HALL PARTY v pátek 26. července 2024 od 19:30 v ovčíně u Eflerů, č. p. 124. Letos vystoupí regionální hudební duo Simon & Zolny, legendární a stále neobyčejně hravé BUTY a na závěr dech beroucí dechové hudební těleso TOOT ENSEMBLE. Těšíme se na Vás.

Váš Sousedský Spolek & Obec Merboltice.

Volby do Evropského parlamentu

Níže uvádím výsledek Voleb do EP konaných ve dnech 7. a 8.6.2024 za obec Merboltice. Voleb se celkem zúčastnilo 30 stran a hnutí, níže naleznete výsledek těch, kteří u nás získali alespoň jeden hlas. Volební účast byla v Merbolticích 48.47%.

SPD a Trikolóra 6 hlasů, **Lepší život pro lidi** 1 hlas, **PRO - Jindřicha Rajchla** 2 hlasy, **Urza.cz: Nechceme vaše hlasy** 1 hlas, **PŘÍSAHA a MOTORISTÉ** 8 hlasů, **Strana zelených** 6 hlasů, **ANO 2011** 17 hlasů, **ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR** 1 hlas, **ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠTANY** 1 hlas, **SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)** 10 hlasů, **Sociální demokracie** 1 hlas, **Starostové a osobn. pro Evropu** 4 hlasy, **Česká pirátská strana** 15 hlasů, **PRO vystoupení z EU** 1 hlas, **STAČILO!**, **KSČM, SD-SN, ČSNS** 3 hlasy, **DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT** 2 hlasy.

Děkuji členům volební komise za jejich práci a bezproblémový průběh voleb.

Výměny vodoměrů

Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo, že periodickou výměnu vodoměrů pro obec zajistí pan Václav Spilka - 604 669 943. Předali jsme mu proto seznam vodovodních přípojek s kontakty na jednotlivé majitele. Pan Spilka se s majiteli individuálně dohodne, kdy k výměně dojde. Důvodem výměny je konec platnosti ověření jednotlivých měřidel.

Dotace

Kromě dotací na projekty spojené s pitnou vodou jsme také požádali o některé další:

- Program obnovy venkova ÚK - žádost o dotaci na pořízení Elektronické úřední desky. Předpokládané náklady byly max. 300.000,- Kč. Zde byli upřednostněni jiní žadatele, naše obec je pouze v seznamu náhradníků, kdyby někteří nakonec od svého projektu ustoupili, to ale moc neočekáváme.
- Ministerstvo zemědělství ČR - žádost o dotaci na rekonstrukci křížku na rozcestí „ke Spálenému stohu. Zde jsme byli úspěšní a dotace ve výši 93.905,- Kč bude obci poskytnuta. Celkové náklady projektu by měly být 134.150,- Kč. Zde patří poděkování Kateřině Hodovalové, která na tom má největší zásluhu.
- Státní zemědělský a intervenční fond - projekt: Merboltice - pořízení lesnické techniky. I v tomto případě jsme úspěšně mezi doporučenými žadateli k financování projektu. Žádali jsme o dotaci na pořízení traktoru pro práci v lese s lesnickou nástavbou a čelním nakladačem, lopatou a rampovačem, jednonápravový plošinový přívěs, jednobubnový lanový naviják pro soustředování dříví nesený na třibodovém závěsu traktoru, posypové zařízení za traktor a čelní sněžný pluh. Celkové způsobilé výdaje tohoto projektu jsou 3.727.693,- Kč, poskytnutá dotace 1.863.846,50 Kč. Nyní nás čeká výběrové řízení a předložení požadovaných dokumentů.

Zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy

Jistě jste v médiích zaznamenali informaci o zákazu používání některých druhů topidel. Magistrát města Děčín nás nyní oslovil s žádostí o zveřejnění následujícího oznámení:

V září začne platit zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy, nebo kotlů vyrobených před rokem 2000. Odbor životního prostředí Magistrátu města Děčín upozorňuje, že od 1. 9. 2024 je zakázáno provozovat v rodinném domě, bytovém domě nebo stavbě pro rodinnou rekreaci spalovací zařízení horší než 3. emisní třídy (včetně spalovacích zařízení vlastní výroby). V ostatních budovách platí tento zákaz již od 1. 9. 2022. Za porušení zákazu provozování tohoto tepelného zařízení lze uložit pokutu až do výše 50 000 Kč.

Zda právě vaše zařízení vyhovuje, zjistíte při povinné pravidelné tříleté kontrole jeho technického stavu a provozu. Seznam kontrolních techniků můžete vyhledat například na internetové adrese: <https://ipo.mzp.cz>. Za neprovedení pravidelné kontroly kotlů a topidel, které jsou napojeny na teplovodní soustavu vytápění a mají tepelný příkon od 10 kW do 300 kW včetně, lze uložit pokutu až do výše 20 000 Kč.

Příležitostné posezení na hřišti

Na základě Vašich dotazů a podnětů k možnosti setkávání na hřišti a díky ochotě Václava Havla dochází k možnosti příležitostného (převážně sobotního) setkání na hřišti s drobným občerstvením a točeným pivem. Nejde o nic pravidelného. Václavovi jsme umožnili na zkoušku využít karavan uzpůsobený k zajištění drobného občerstvení a je jen na něm, kdy bude ochotný ho otevřít. Informaci o tom s předstihem zveřejňuje na svém facebookovém profilu. Otevření nebo neotevření lze také ověřit na jeho telefonu 731 918 868. Je na Vás, jestli a jak ho v jeho snaze podpoříte..